
Экспертиза соответствия качества подготовки обучающихся и выпускников образовательных учреждений  
 

9 класс  Информатика и ИКТ (УМК 2) ДЕМОВЕРСИЯ 
 

© 2013 Комитет по образованию 

Задание A1 (#233250) 
Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 9 
В какой записи чисел есть ошибка? 
 
Варианты: 
1) 53626 

2) 30124 

3) 1435 

4) 54318 

 
Задание A2 (#233442) 
Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 9 
Укажите недопустимое имя файла 
 
Варианты: 
1) с:\lesson_1!.exe 
2) u:\lesson\data.exe 
3) lesson.exe 
4) lesson*informatika.doc 
 
Задание A3 (#233600) 
Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 9 
В текстовом редакторе отформатировали один из абзацев текста, выбрав для 
него размер шрифта 14pt. Затем выделили другой абзац, нажали сочетание 
клавиш Ctrl+A и трижды нажали кнопку увеличения кегля на 1 пункт. Каким 
будет размер шрифта в указанном абзаце? 
 
Варианты: 
1) 14pt 

2) 17pt 

3) 11pt 

4) 20pt 
 
Задание A4 (#233640) 
Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 9 
Ученик открыл электронную таблицу и заполнил две ячейки подряд числами 1 
и 2. Это были ячейки D7 и D8. Затем он выделил мышью обе эти ячейки и стал 



Экспертиза соответствия качества подготовки обучающихся и выпускников образовательных учреждений  
 

9 класс  Информатика и ИКТ (УМК 2) ДЕМОВЕРСИЯ 
 

© 2013 Комитет по образованию 

тянуть вниз за маркер протяжки в правом нижнем углу ячейки D8. Он отпустил 
мышь, когда в очередной ячейке оказалось число 10. 
В какой ячейке оказалось число 10? 
 
Варианты: 
1) D16 

2) D17 

3) D18 

4) A17 
 
Задание A5 (#233339) 
Уровень: 3    Вид: практика    Класс: 9 

Для фрагмента базы данных «Детали» 

 

условию отбора (Деталь <> «Гайка» ИЛИ Деталь= «Шайба») И Вес < 20 
отвечают записи с номерами строк 

Варианты: 
1) только 3 
2) только 1,2 
3) только 3, 5 
4) 1,2,3,5 
 
Задание A6 (#233453) 
Уровень: 3    Вид: практика    Класс: 9 
Домен верхнего уровня в адресе электронной почты: inform@school125.ru - ...  
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Варианты: 
1) school125 
2) school125.ru 

3) inform 
4) ru 
 
Задание A7 (#233463) 
Уровень: 3    Вид: практика    Класс: 9 

Исполнитель Черепашка перемещается на экране компьютера, оставляя след 
в виде линии. В каждый конкретный момент известно положение исполнителя 
и направление его движения. У исполнителя существуют две команды: Вперёд 
п (где п - целое число), вызывающая передвижение Черепашки на п шагов в 
направлении движения. Направо m (где т - целое число), вызывающая 
изменение направления движения на т градусов по часовой стрелке. 

Запись Повтори   к   [Команда 1   Команда 2   Команда 3] означает, что 
последовательность команд в скобках повторится к раз. Черепашке был дан для 
исполнения следующий алгоритм:  

Повтори   8 [Направо   45   Вперёд   18   Направо   45] 

Какая фигура появится на экране? 

Варианты: 
1) восьмиконечная звезда 
2) правильный восьмиугольник 
3) незамкнутая ломаная линия 
4) квадрат 
 
Задание A8 (#233553) 
Уровень: 3    Вид: практика    Класс: 9 

Таблица расстояний между  пунктами устроена следующим образом: числа, 
стоящие на пересечениях строк и столбцов таблиц, означают расстояние 
между соответствующими соседними пунктами. Если пересечение строки и 
столбца пусто, то пункты не являются соседними. 
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Укажите таблицу, для которой выполняется условие: “Минимальное расстояние 
от А до B  больше 6”.

 
 
Варианты: 
1) 1 
2) 2 
3) 3 
4) 4 
 
Задание A9 (#233841) 
Уровень: 3    Вид: практика    Класс: 9 

Для какого из указанных значений числа Х истинно выражение 

¬(Х>6)&(X>3)? 

Варианты: 
1) 8 
2) 9 
3) 6 
4) 2 
 
Задание B1 (#233833) 
Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 9 

     Алгоритм из одной цепочки символов получает новую цепочку следующим 
образом. Сначала записывается буква, следующая в алфавите после первой 
буквы исходной цепочки, затем две последние буквы исходной цепочки в 
обратном порядке и, наконец, первая буква исходной цепочки. Получившаяся 
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цепочка является результатом работы алгоритма. Например, если исходная 
цепочка символов была СОН, то результатом алгоритма будет цепочка тнос. 

Дана цепочка символов КИТ. Какая цепочка символов получится, если к 
данной цепочке применить алгоритм трижды (т. е. алгоритм применяется к 
данной цепочке, затем к результату его работы, а затем ко второму результату 
работы алгоритма)? 
Ответ: НЛИМ 
Синоним: нлим 
 
Задание B2 (#233401) 
Уровень: 3    Вид: практика    Класс: 9 
Вычислите объем видеопамяти, необходимый для записи графического 
изображения, если глубина цвета =  8 битов на точку и  разрешение экрана 
составляет 600* 800 пикселей. Ответ запишите в байтах. 
Ответ: 480000 
 
Задание B3 (#233428) 
Уровень: 3    Вид: практика    Класс: 9 
Приведены запросы к поисковой системе: 
1. олимпиада 
2. олимпиада & волейбол & баскетбол 
3. олимпиада & волейбол 
4. олимпиада  | Лондон 
 
Укажите номера запросов в порядке возрастания количества документов, 
которые найдет поисковая система по каждому вопросу. В ответе запишите 
цифры без пробелов. 
Ответ: 2314 
Синоним: 2, 3, 1, 4 
Синоним: 2 3 1 4 
Синоним: 2,3,1,4 

 


